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Fiche technique
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Interrogation

Constitution de l’échantillon

Mode de recueil et dates de terrain

La représentativité de l’échantillon a été assurée selon la méthode des quotas appliquée aux variables 
suivantes : sexe, âge et profession de l’interviewé, département et catégorie d’agglomération.

Echantillon de 1 145 personnes représentatif des résidents de Normandie âgés de 18 ans et plus,

dont 1 005 inscrits sur les listes électorales

Interrogation par Internet du 31 mai au 5 juin 2021. 

Etude ELABE réalisée pour La Manche Libre, Le Courrier Cauchois et Tendance Ouest.

Elections Régionales 2021 en Normandie

8 juin 2021

ELABE rappelle que les résultats de ce sondage doivent être interprétés comme une indication de l’état du rapport de force politique actuel en 
Normandie dans la perspective de l’élection régionale de juin 2021. Ils ne constituent en aucun cas un élément prédictif des résultats le jour du vote.
La notice de ce sondage peut être consultée sur le site internet de la Commission des sondages : www.commission-des-sondages.fr

Toute publication ou toute reprise de ce sondage doit faire figurer la méthodologie et les marges d’erreurs :
« Echantillon de 1 145 personnes représentatif des résidents de Normandie âgés de 18 ans et plus, dont 1 005 inscrits sur les listes électorales. 
Interrogation par Internet du 31 mai au 5 juin 2021.
La représentativité de l’échantillon a été assurée selon la méthode des quotas appliquée aux variables suivantes: sexe, âge, catégorie socio-
professionnelle, département de résidence et catégorie d’agglomération.

Marge d’erreur comprise entre 1,4 et 4 points de pourcentage. »

http://www.commission-des-sondages.fr/


Note sur les marges d’erreur
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Exemple de lecture : Pour un résultat observé de 25%, il y a 95% de
chances pour que le résultat réel soit compris entre 21,5% et 28,5%.
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Pour
un pourcentage de : 

La marge d’erreur
est de : 

Le résultat réel se situe 
dans une fourchette  

entre :

5% +/- 1.4 3.6 et 6.4 

10% +/- 1.9 8.1 et 11.9

15% +/- 2.2 12.8 et 17.2

20% +/- 2.5 17.5 et 22.5

25% +/- 2.7 22.3 et 27.7

30% +/- 2.8 27.2 et 32.8

35% +/- 3 32  et  38

40% +/- 3 37  et  43

45% +/- 3.1 41.9 et 48.1

50% +/- 3.1 46.9 et 53.1

55% +/- 3.1 51.9 et 58.1

60% +/- 3 57  et  63

65% +/- 3 62  et  68

70% +/- 2.8 67.2 et 72.8

75% +/- 2.7 72.3 et 77.7

80% +/- 2.5 77.5 et 82.5

85% +/- 2.2 82.8 et 87.2

90% +/- 1.9 88.1 et 91.9

95% +/- 1.4 93.6 et 96.4

Toutes les questions sauf intentions de vote 1er et 2nd tour
Marges d’erreur (niveau de confiance 95%) pour un 
échantillon de 1000 personnes :

Pour
un pourcentage de : 

La marge d’erreur
est de : 

Le résultat réel se situe 
dans une fourchette  

entre :

5% +/- 1,7 3,3 et 6,7

10% +/- 2,4 7,6 et 12,4

15% +/- 2,9 12,1 et 17,9

20% +/- 3,2 16,8 et 23,2

25% +/- 3,5 21,5 et 28,5

30% +/- 3,7 26,3 et 33,7

35% +/- 3,8 31,2 et 38,8

40% +/- 3,9 36,1 et 43,9

45% +/- 4 41 et 49

50% +/- 4 46 et 54

55% +/- 4 51 et 59

60% +/- 3,9 56,1 et 63,9

65% +/- 3,8 61,2 et 68,8

70% +/- 3,7 66,3 et 73,7

75% +/- 3,5 71,5 et 78,5

80% +/- 3,2 76,8 et 83,2

85% +/- 2,9 82,1 et 87,9

90% +/- 2,4 87,6 et 92,4

95% +/- 1,7 93,3 et 96,7

Exemple de lecture : Pour un résultat observé de 25%, il y a 95% de
chances pour que le résultat réel soit compris entre 22,3% et 27,7%.

Questions d’intentions de vote (1er et 2nd tour)
Marges d’erreur (niveau de confiance 95%) pour un 
échantillon de 600 personnes :



Composition socio-démographique de la région Normandie
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Région 
Normandie

France 
Métropolitaine

SEXE

Homme 47,5 47,5

Femme 52,5 52,5

AGE

18 à 24 ans 9,9 10,9

25 à 34 ans 14,3 15,1

35 à 49 ans 23,9 25,2

50 à 64 ans 25,5 24,8

65 ans et plus 26,4 24

CATÉGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE

Agriculteur, artisan, commerçant 4,3 4,5

Cadre 6,6 9,5

Profession intermédiaire 13,9 15

Employé 16,6 17

Ouvrier 14,9 13

Retraité 31,2 28,1

Autre Inactif 12,5 12,9

CATÉGORIE D’AGGLOMÉRATION

Rural 35,0 23,6

Urbain 65,0 76,4

En % - Résidents âgés de 18 ans et plus
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Résultats en Normandie aux dernières élections (en exprimés)

Election présidentielle 1er tour
23 avril 2017

23,9

22,4

19,6

19,2

6,0

5,2

3,7

Marine Le Pen

Emmanuel Macron

François Fillon

Jean-Luc Mélenchon

Benoît Hamon

Nicolas Dupont-Aignan

Autres candidats

Participation 80,9%

27,9

27,7

23,5

7,0

6,1

4,1

1,8

0,9

0,8

Hervé Morin (UD)

Nicolas Bay (FN)

Nicolas Mayer-Rossignol (UG)

Sébastien Jumel (FG)

Yanic Soubien (VEC)

Nicolas Calbrix (DLF)

Pascal Le Manach (EXG)

Jean-Christophe Loutre (DIV)

Alexandra Lecoeur (DVG)

26,6

20,9

11,3

7,9

6,3

5,9

4,1

3,3

2,6

2,6

2,5

1,6

4,3

RN

LREM

EELV

LR

LFI

PS

DLF

Génération.s

PCF

UDI

Parti Animaliste

Urgence Ecologie

Autres listes

Elections européennes
26 mai 2019

Participation 53,7%

Elections régionales 1er tour
6 décembre 2015

Participation 49,9%

Elections régionales 2nd tour
13 décembre 2015

Election présidentielle 2nd tour
7 mai 2017

36,4

36,1

27,5

Hervé Morin (UD)

Nicolas Mayer-Rossignol
(UG)

Nicolas Bay (FN)

Participation 59,1%

38,0

62,0

Marine Le Pen

Emmanuel Macron

Participation 77,2%
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Principaux enseignements
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Hervé Morin bénéficie d’une notoriété solide et devance les autres candidats

L’actuel Président de la région Normandie Hervé Morin (85%) est connu – au moins de nom – par une large majorité des 
normands inscrits sur les listes électorales (85%), et dispose d’une notoriété qualifiée (connait « bien », 51%) plutôt élevée.

Il devance assez nettement Nicolas Bay qui est connu au moins de nom par une majorité des électeurs (61%) mais qui dispose 
d’une notoriété qualifiée plus fragile (24% connait bien).

Près de 4 électeurs sur 10 connaissent au moins de nom Sébastien Jumel (41%) et près d’1 sur 4 Laurent Bonnaterre (25%) et 
Mélanie Boulanger (24%).

Stéphanie Kerbarh (15%) et Pascal Le Manach (14%) ne sont connus que par une minorité d’électeurs normands.

A noter que Laurent Bonnaterre (44% des sympathisants LREM le connaissent au moins de nom) et Mélanie Boulanger (35% 
des sympathisants de gauche) ne disposent que d’une notoriété partielle dans leur camp.



Principaux enseignements
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Au-delà même de son socle électoral, les électeurs normands ont plutôt une bonne image 
d’Hervé Morin. Nicolas Bay a une image plus clivante.

59% des électeurs ont une image positive d’Hervé Morin, 25% une image négative et 15% ne la connaissent pas.
Hervé Morin bénéficie d’une très bonne image dans son camp (85% d’image positive chez les électeurs F. Fillon et 80% chez 
les sympathisants de droite). Au-delà de son socle électoral, il bénéficie également d’une image plutôt positive chez les 
électeurs d’Emmanuel Macron du 1er tour de la présidentielle (61%, et 78% chez les sympathisants LREM), mais aussi chez les 
électeurs de gauche (Benoît Hamon 58%, Jean-Luc Mélenchon 53%) et chez les électeurs de Marine Le Pen (55%).
L’image de l’actuel Président de la Région est majoritairement positive au sein de toutes les catégories de population, et l’est 
particulièrement chez les 65 ans et plus (70% positive, 24% négative).

Les électeurs normands sont plus partagés à l’égard de Nicolas Bay : 28% en ont une image positive, 32% une image 
négative (et 39% ne le connaissent pas).
Si les électeurs de Marine Le Pen (56% positive, 9% négative) ont une image plutôt positive du candidat RN, les autres 
électorats à l’inverse en ont majoritairement une négative (jusqu’à 55% chez les électeurs d’E. Macron).
Chez les moins de 35 ans, Nicolas Bay bénéficie d’une image plutôt positive chez ceux qui le connaissent (31% positive, 17% 
négative, 52% ne connaissent pas), une opinion qui décline avec l’âge, jusqu’à 27% d’opinions positives et 45% négatives chez 
les 65 ans et plus.
Enfin, son image est meilleure chez employés et ouvriers (30% positive, 23% négative) que chez les cadres (28% positive et 
43% négative) et les professions intermédiaires (28% et 33%).

Du fait de leur faible notoriété, les autres candidats possèdent une image plus fragile : Sébastien Jumel (23% positive, 17% 
négative), Laurent Bonnaterre (14% et 10%), Mélanie Boulanger (14% et 10%), Pascal Le Manach (7% et 7%), et Stéphanie 
Kerbarh (7% et 7%).



Principaux enseignements
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Une majorité des électeurs de Normandie sont satisfaits de l’action d’Hervé Morin et de son 
équipe à la tête de la Région

59% des électeurs normands sont satisfaits de l’action d’Hervé Morin et de son équipe, dont 52% assez satisfaits et 7% très 
satisfaits. A l’inverse, 40% ne sont pas satisfaits, dont 32% pas vraiment satisfaits et 8% pas du tout satisfaits.

Une majorité de normands au sein de toutes les catégories de population et électorats du 1er tour de la présidentielle se disent 
satisfaits de l’action de l’équipe à la tête de la Région : 76% des électeurs de F. Fillon, 66% E. Macron, 54% B. Hamon, 54% M. 
Le Pen et 53% J.-L. Mélenchon.



Principaux enseignements
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Priorité du prochain président de région : économie (emploi et pouvoir d’achat), sécurité et 
santé

A moins de 2 semaines du premier tour, les électeurs de Normandie placent l’emploi, le développement économique et la 
formation en tête des priorités d’action pour le prochain Président de la région (41% des citations, dont 18% en 1er).

Près de 3 électeurs normands sur 10 évoquent ensuite la sécurité (31%), la santé (30%), et le pouvoir d’achat (27%), un 
enjeu particulièrement important pour les employés et ouvriers (39%) et les 25-34 ans (35%).

Après ces 4 thèmes, près d’1 électeur sur 5 cite l’environnement (22%), l’éducation (22%), l’aménagement du territoire, les 
infrastructures et l’urbanisme (20%).
Les inégalités et injustices sociales (16%), les transports (15%), l’immigration (15%) et la fiscalité (12%) doivent être les 
priorités du prochain Président de Région pour 1 à 2 électeurs sur 10.
Enfin, 1 électeur sur 10 ou moins placent en tête des priorités du prochain Président l’agriculture et l’alimentation (10%), le 
logement (9%), la vie culturelle et les animations (6%), les inégalités et discriminations hommes-femmes (6%), le tourisme 
(6%) et le sport (2%).

Les électeurs potentiels d’Hervé Morin au 1er tour évoquent en priorité l’emploi, le développement économique et la 
formation (49%), l’aménagement du territoire (34%) et la sécurité (33%).
Les électeurs potentiels de Nicolas Bay placent la sécurité (55%) et l’immigration (49%) loin devant tous les autres thèmes.
Ceux de Laurent Bonnaterre positionnent l’emploi, le développement économique et la formation (55%) largement en tête 
des priorités du prochain Président de région.
Ceux de Mélanie Boulanger citent l’environnement (53%) devant l’emploi, le développement économique et la formation 
(47%).
Enfin, les priorités des potentiels électeurs de Sébastien Jumel sont l’emploi (39%), le pouvoir d’achat (34%), la santé (34%), 
les inégalités et injustices sociales (33%) et l’environnement (31%).
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Au 1er tour, Hervé Morin (31%) devance d’une courte tête Nicolas Bay (27%) dans les 
intentions de vote exprimées

Hervé Morin est crédité de 31% des intentions de vote exprimées.
Le Président sortant ferait un bon score dans son camp et obtiendrait les voix de 2 électeurs sur 3 de François Fillon (67%),
mais il s’agit d’une mobilisation partielle car près d’un quart d’entre eux (24%) voterait pour Nicolas Bay.
En revanche, Hervé Morin dispose de réserves de voix en dehors de son socle : 1 électeur sur 4 de Jean-Luc Mélenchon 
(parmi ceux qui envisagent sérieusement ou avec certitude de se déplacer aux urnes et qui ont exprimé une intention de 
vote) pourrait voter pour lui (26%), 1 électeur sur 5 d’Emmanuel Macron (20%) et un peu moins de ceux de Benoît Hamon 
(14%). Enfin, Hervé Morin bénéficierait d’une mobilisation assez élevée des abstentionnistes qui ont exprimé une intention 
de vote (47% des abstentionnistes en 2017, et 50% en 2015). Il réaliserait un bon score chez les 65 ans et plus (37%).

La liste menée par Nicolas Bay et soutenue par le Rassemblement National est 2ème des intentions de vote avec 27%. 
Il bénéficierait du soutien massif de son camp (89% des voix des électeurs de Marine Le Pen, et 96% des sympathisants 
Rassemblement National), et d’un soutien d’une partie des électeurs de François Fillon (24%). Il disposerait toutefois 
d’aucune réserve de voix ailleurs. A date, Nicolas Bay serait le premier choix des hommes (32%), des moins de 35 ans (32%) 
et des catégories populaires (42%).

Nettement derrière ce duo de tête, la liste menée par Mélanie Boulanger (PS, EELV, Génération.s) est à 16%. Elle 
bénéficierait d’un assez bon soutien des électeurs de Benoît Hamon (62%) et serait le premier choix des sympathisants de 
gauche (43%, contre 30% pour S. Jumel). Au-delà de son socle, elle bénéficierait d’une mobilisation d’une partie des 
électeurs d’Emmanuel Macron (24%) et de Jean-Luc Mélenchon (22%).
Sébastien Jumel (PCF) serait à 10%. Il pourrait compter sur le soutien de 4 électeurs sur 10 (40%) de Jean-Luc Mélenchon.
Laurent Bonnaterre (LREM, MoDem, Agir) est crédité de 13% des voix. Il n’obtiendrait les voix que d’1 électeur sur 2 
d’Emmanuel Macron (48%), les autres exprimant une intention de vote en faveur de M. Boulanger (24%) et d’H. Morin 
(20%).
Les autres listes sont créditées de moins de 3% des intentions de vote exprimées.
Les potentiels électeurs de Nicolas Bay (87% sûrs de leur choix), d’Hervé Morin (77%) et de Sébastien Jumel (75%) sont les 
plus certains de leur choix, alors que ceux de Laurent Bonnaterre (66%) et de Mélanie Boulanger (58%) plus hésitants.
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Au 2nd tour, quadrangulaire : Hervé Morin (31%) légèrement devant la liste de gauche 
(27%) et Nicolas Bay (27%), Laurent Bonnaterre distancé (15%)
En cas de triangulaire, l’avance d’Hervé Morin est plus nette (42%-41%)
Tête de liste à gauche : pas d’écart entre M. Boulanger et S. Jumel

▪ Hypothèse liste de gauche menée par Mélanie Boulanger

Dans la configuration d’une quadrangulaire (M. Boulanger, L. Bonnaterre, H. Morin, N. Bay,), Hervé Morin est légèrement 
en tête des intentions de vote exprimées (31%). Il devance la liste de gauche menée par Mélanie Boulanger (27%) et
Nicolas Bay (27%). Laurent Bonnaterre serait largement distancé (15%). 
Chacune de ces listes bénéficierait du soutien massif de leurs potentiels électeurs du 1er tour, sans bénéficier de réserve de 
voix en dehors.
Dans la configuration d’une triangulaire (M. Boulanger, H. Morin, N. Bay,) dans l’hypothèse d’un retrait de la liste menée 
par Laurent Bonnaterre, l’avance d’Hervé Morin dans les intentions de vote est plus nette (42%). Mélanie Boulanger est à 
30% et Nicolas Bay à 28%. Cette avance s’explique par un fort soutien des potentiels électeurs de Laurent Bonnaterre du 1er

tour qui, sans leur candidat au 2nd tour, voteraient principalement pour le Président sortant (62%).

▪ Hypothèse liste de gauche menée par Sébastien Jumel testée en raison des marges d’erreur et  du faible écart au 1er

avec Mélanie Boulanger. Cette hypothèse est, à date, moins probable compte-tenu du rapport de force actuel.

Dans la configuration d’une quadrangulaire (S. Jumel, L. Bonnaterre, H. Morin, N. Bay), Hervé Morin est légèrement en 
tête des intentions de vote exprimées (31%), devant Sébastien Jumel (27%) et Nicolas Bay (27%). Laurent Bonnaterre 
serait largement distancé (15%). 
En cas de triangulaire (S. Jumel, H. Morin, N. Bay), Hervé Morin est crédité de 41% des intentions de vote, devant 
Sébastien Jumel (31%) et Nicolas Bay (28%).
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Hervé Morin bénéficie d’une notoriété solide et devance les autres candidats
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Question : Pour chacune des personnalités suivantes, diriez-vous que vous les connaissez très bien, assez bien, seulement de 
nom ou pas du tout ? - Inscrits sur les listes électorales - En %

16

6

5

1

1

1

35

18

14

5

3

2

2

34

37

22

19

20

12

12

15

39

59

75

76

85

86

Très bien Assez bien Seulement de nom Je ne le connais pas

TOTAL 
« CONNAÎT 

BIEN »

51

24

19

6

4

3

2

85

61

41

25

24

15

14

TOTAL 
« CONNAÎT AU 

MOINS DE NOM »

Hervé MORIN

Nicolas BAY

Sébastien JUMEL

Laurent BONNATERRE

Mélanie BOULANGER

Stéphanie KERBARH

Pascal LE MANACH
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Au-delà même de son socle électoral, les électeurs normands ont plutôt une 
bonne image d’Hervé Morin. Nicolas Bay a une image plus clivante.
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Question : Globalement, avez-vous une image positive ou négative de… ? 

Inscrits sur les listes électorales - En %

11

6

3

1

1

48

22

20

13

13

7

7

19

15

13

8

8

6

6

6

17

4

2

2

1

1

15

39

59

75

76

86

85

1

1

1

1

1

Très positive Assez positive Assez négative Très négative Ne le/la connaît pas Sans opinion

TOTAL 
« POSITIVE »

59

28

23

14

14

7

7

25

32

17

10

10

7

7

TOTAL 
« NEGATIVE »

Hervé MORIN

Nicolas BAY

Sébastien JUMEL

Laurent BONNATERRE

Mélanie BOULANGER

Pascal LE MANACH

Stéphanie KERBARH



Question : De manière générale, diriez-vous que vous êtes satisfait ou pas satisfait de l’action du Président actuel de la 
région Normandie Hervé MORIN et de son équipe ?

Inscrits sur les listes électorales - En % 

Une majorité des électeurs de Normandie sont satisfaits de l’action d’Hervé Morin 
et de son équipe à la tête de la Région
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7

52

32

8 1

Très satisfait Assez satisfait Pas vraiment satisfait Pas du tout satisfait Sans opinion

TOTAL 
« SATISFAIT »

59% 

TOTAL 
« PAS SATISFAIT »

40% 

(*) Enquête ELABE réalisée les 15 et 16 mars 2021, 903 inscrits sur les listes électorales, extraits d’un échantillon de 1008 personnes représentatif 
des résidents de France métropolitaine âgés de 18 ans et plus.

59%
Comparaison 
France Métropolitaine*



1

2

2

2

2

3

6

6

4

6

5

8

11

11

12

18

2

6

6

6

9

10

12

15

15

16

20

22

22

27

30

31

41

  Cité en 2ème et 3ème

  Cité en 1er

1

15

Question : Parmi les thèmes suivants, quelles doivent être selon vous les priorités d’action pour le prochain président de
la région Normandie ? En 1er ? En 2ème ? En 3ème ? - Inscrits sur les listes électorales - En %

Priorité du prochain président de région : économie (emploi et pouvoir d’achat), 
sécurité et santé
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L'emploi, le développement économique, la formation

La sécurité

La santé

Le pouvoir d'achat 

L'environnement (pollutions et dérèglement climatique)

L'éducation, l'enseignement (lycées)

L'aménagement du territoire, les infrastructures, 
l'urbanisme

Les inégalités, les injustices sociales

Les transports

L'immigration

La fiscalité

L'agriculture et l'alimentation

Le logement

Les inégalités et discriminations hommes-femmes

La vie culturelle et les animations

Le tourisme

Le sport

41  Total des citations
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35% des inscrits sont tout à fait certains d’aller voter, 20% l’envisagent 
sérieusement
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Question : Les élections régionales auront lieu les 20 et 27 juin 2021.

Sur une échelle allant de « 0 » à « 10 », quelle est la probabilité que vous alliez voter à l’élection régionale de Normandie ? 

0 signifie que vous êtes tout à fait certain de ne pas aller voter et 10 que vous êtes tout à fait certain d’aller voter. Les notes intermédiaires 
vous permettent de nuancer votre intention. 

Inscrits sur les listes électorales - En % 41

28

16

18

26

42

46

42

30

26

45

25

31

43

45

46

35

18

63

46

38

37

43

63

68

61

47

41

67

50

57

66

62

69

53

35

SEXE

Homme

Femme

AGE

18-24 ans

25-34 ans

35-49 ans

50-64 ans

65 ans et plus

PROFESSION

Cadre et prof. sup.

Profession intermédiaire

Ouvriers et Employés

Retraité

Autres inactifs

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1er…

  Jean-Luc MELENCHON

  Benoît HAMON

  Emmanuel MACRON

  François FILLON

  Marine LE PEN

  Abstention, vote blanc ou nul

35%
des inscrits interrogés se disent

« Tout à fait certain d’aller voter » 
(note 10) à l’élection régionale de Normandie.

et

20%
des inscrits interrogés l’envisagent sérieusement

(notes 8 et 9).

SEXE

AGE

PROFESSION

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (T1)

37 Notes 8 à 10Tout à fait certain d’aller voter (note 10)
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Détail des notes – Probabilité de participation
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Question : Les élections régionales auront lieu les 20 et 27 juin 2021.

Sur une échelle allant de « 0 » à « 10 », quelle est la probabilité que vous alliez voter à l’élection régionale de Normandie ? 

0 signifie que vous êtes tout à fait certain de ne pas aller voter et 10 que vous êtes tout à fait certain d’aller voter. Les notes intermédiaires 
vous permettent de nuancer votre intention. 

Inscrits sur les listes électorales - En %
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Tout à fait certain 
d’aller voter

Elections Régionales 2021 en Normandie



Question : Si le premier tour de l’élection régionale avait lieu dimanche prochain, pour laquelle des listes suivantes 
voteriez-vous ?- En % des intentions de vote exprimées (probabilité d’aller voter notes 8 à 10)

18

8 juin 2021

Elections Régionales 2021 en Normandie

Au 1er tour, Hervé Morin (31%) devance d’une courte tête Nicolas Bay (27%) dans 
les intentions de vote exprimées

14% n’ont pas exprimé d’intention de vote

2

10

16

13

1

31

27

La liste menée par Pascal LE MANACH, soutenue par Lutte 
Ouvrière (LO)

La liste menée par Sébastien JUMEL, soutenue par le Parti 
Communiste Français (PCF) et La France Insoumise (LFI) 

La liste menée par Mélanie BOULANGER, soutenue 
par le Parti Socialiste (PS), Europe Ecologie-Les Verts 

(EELV) et Génération.s

La liste menée par Laurent BONNATERRE, soutenue par La 
République En Marche (LREM), le MoDem et Agir

La liste menée par Stéphanie KERBARH, divers centre

La liste menée par Hervé MORIN, soutenue par Les 

Républicains (LR) et Les Centristes 

La liste menée par Nicolas BAY, soutenue par le 

Rassemblement National (RN)
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75
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32
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34

23

13

69

  Je suis sûr(e) de mon choix Je pourrais changer d’avis d’ici à l’élection

19

Sureté du choix – 1er tour

8 juin 2021

Elections Régionales 2021 en Normandie

Question : Et diriez-vous que vous êtes sûr(e) de votre choix ou que vous pourriez changer d’avis d’ici à l’élection ?

Inscrits sur les listes électorales - En % - Probabilité d’aller voter notes 8 à 10

Ensemble

La liste menée par Sébastien JUMEL, soutenue par le Parti 
Communiste Français (PCF) et La France Insoumise (LFI) 

La liste menée par Mélanie BOULANGER, soutenue 
par le Parti Socialiste (PS), Europe Ecologie-Les Verts 

(EELV) et Génération.s

La liste menée par Laurent BONNATERRE, soutenue par La 
République En Marche (LREM), le MoDem et Agir

La liste menée par Hervé MORIN, soutenue par Les 

Républicains (LR) et Les Centristes 

La liste menée par Nicolas BAY, soutenue par le 

Rassemblement National (RN)

Abstention, vote blanc
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15

31

27

20

Au 2nd tour, quadrangulaire : Hervé Morin (31%) légèrement devant la liste de 
gauche (27%) et Nicolas Bay (27%), Laurent Bonnaterre distancé (15%)
En cas de triangulaire, l’avance d’Hervé Morin est plus nette (42%-41%)

8 juin 2021

Elections Régionales 2021 en Normandie

La liste menée par Mélanie 

BOULANGER, soutenue par le Parti 

Socialiste (PS), Europe Ecologie-Les 

Verts (EELV) et Génération.s

La liste menée par Laurent 

BONNATERRE, soutenue par La 

République En Marche (LREM), 

le MoDem et Agir

La liste menée par Hervé MORIN, 
soutenue par Les Républicains (LR) et 

Les Centristes 

La liste menée par Nicolas BAY, 
soutenue par le Rassemblement 

National (RN)

Question : Au second tour, si vous aviez le choix entre les listes suivantes, pour laquelle voteriez-vous ?*

Inscrits sur les listes électorales - En % - Probabilité d’aller voter notes 8 à 10

Hypothèse quadrangulaire

11% n’ont pas exprimé
d’intention de vote

30

42

28

Hypothèse triangulaire

12% n’ont pas exprimé
d’intention de vote

(*) Nous avons testé les quatre hypothèses de gauche compte-tenu des marges d’erreur induisant une superposition entre S.Jumel et M.Boulanger.
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Si la tête de liste à gauche est S. Jumel, les intentions de vote au 2nd tour sont 
inchangées.

8 juin 2021

Elections Régionales 2021 en Normandie

La liste menée par Sébastien JUMEL, 
soutenue par le Parti Communiste 

Français (PCF) et La France Insoumise (LFI) 

La liste menée par Laurent BONNATERRE, 

soutenue par La République En Marche 

(LREM), le MoDem et Agir

La liste menée par Hervé MORIN, 
soutenue par Les Républicains (LR) et Les 

Centristes 

La liste menée par Nicolas BAY, soutenue 
par le Rassemblement National (RN)

Question : Au second tour, si vous aviez le choix entre les listes suivantes, pour laquelle voteriez-vous ?*

Inscrits sur les listes électorales - En % - Probabilité d’aller voter notes 8 à 10

Hypothèse quadrangulaire

11% n’ont pas exprimé
d’intention de vote

31

41

28

Hypothèse triangulaire

13% n’ont pas exprimé
d’intention de vote

(*) Nous avons testé les quatre hypothèses de gauche compte-tenu des marges d’erreur et des scores de  S.Jumel et M.Boulanger.
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Reports de voix du 1erau 2nd tour - Hypothèse liste menée par M.Boulanger

8 juin 2021

Elections Régionales 2021 en Normandie

Question : Au second tour, si vous aviez le choix entre les listes suivantes, pour laquelle voteriez-vous ?

Inscrits sur les listes électorales - En % - Probabilité d’aller voter notes 8 à 10

La liste menée 
par M. 

BOULANGER

La liste menée 
par L. 

BONNATERRE

La liste menée 
par H. MORIN

La liste menée 
par N. BAY

Abstention vote 
blanc

La liste menée 
par M. 

BOULANGER

La liste menée 
par H. MORIN

La liste menée 
par N. BAY

Abstention vote 
blanc

Ensemble des inscrits 24 13 28 24 11 27 37 24 12

La liste menée par 
S. JUMEL

79 4 8 9 78 6 8 8

La liste menée par
M. BOULANGER

94 1 2 3 93 4 3

La liste menée par 
L. BONNATERRE

4 95 1 26 62 12

La liste menée par 

H. MORIN
99 1 97 2 1

La liste menée par 

N. BAY
1 2 97 1 3 96

Abstention, vote blanc 14 11 4 1 70 16 14 4 66

Hypothèse triangulaireHypothèse quadrangulaire 
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Reports de voix du 1erau 2nd tour - Hypothèse liste menée par S.Jumel

8 juin 2021

Elections Régionales 2021 en Normandie

Question : Au second tour, si vous aviez le choix entre les listes suivantes, pour laquelle voteriez-vous ?

Inscrits sur les listes électorales - En % - Probabilité d’aller voter notes 8 à 10

La liste menée 
par S. JUMEL

La liste menée 
par L. 

BONNATERRE

La liste menée 
par H. MORIN

La liste menée 
par N. BAY

Abstention vote 
blanc

La liste menée 
par S. JUMEL

La liste menée 
par H. MORIN

La liste menée 
par N. BAY

Abstention vote 
blanc

Ensemble des inscrits 24 13 28 24 11 27 36 24 13

La liste menée par 
S. JUMEL

95 1 2 2 95 1 2 2

La liste menée par
M. BOULANGER

87 3 5 5 91 4 5

La liste menée par 
L. BONNATERRE

5 94 1 26 59 2 13

La liste menée par 

H. MORIN
1 97 2 1 96 1 2

La liste menée par 

N. BAY
2 98 3 97

Abstention, vote blanc 14 11 2 1 72 14 14 1 71

Hypothèse triangulaireHypothèse quadrangulaire 
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Marges d’erreur appliquées à l’intention de vote 1er tour

24

8 juin 2021
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Exemple de lecture : Pour un résultat observé de 25%, il y a 95% de chances pour que le résultat réel soit compris entre 21,5% et 28,5%.

La liste menée par Pascal LE MANACH, soutenue 
par Lutte Ouvrière (LO)

La liste menée par Sébastien JUMEL, soutenue 
par le Parti Communiste Français (PCF) et La 

France Insoumise (LFI) 

La liste menée par Mélanie BOULANGER, 
soutenue par le Parti Socialiste (PS), Europe 

Ecologie-Les Verts (EELV) et Génération.s

La liste menée par Laurent BONNATERRE, 
soutenue par La République En Marche (LREM), 

le MoDem et Agir

La liste menée par Stéphanie KERBARH, divers 

centre

La liste menée par Hervé MORIN, soutenue 

par Les Républicains (LR) et Les Centristes 

La liste menée par Nicolas BAY, soutenue par le 

Rassemblement National (RN)



Marges d’erreur appliquées à l’intention de vote 2nd tour
Hypothèse Quadrangulaire Liste M. BOULANGER
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27

31

15

27
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Exemple de lecture : Pour un résultat observé de 25%, il y a 95% de chances pour que le résultat réel soit compris entre 21,5% et 28,5%.

La liste menée par Mélanie BOULANGER, soutenue 

par le Parti Socialiste (PS), Europe Ecologie-Les Verts 

(EELV) et Génération.s

La liste menée par Laurent BONNATERRE, soutenue 

par La République En Marche (LREM), le MoDem et Agir

La liste menée par Hervé MORIN, soutenue par Les 
Républicains (LR) et Les Centristes 

La liste menée par Nicolas BAY, soutenue par le 
Rassemblement National (RN)



Marges d’erreur appliquées à l’intention de vote 2nd tour
Hypothèse Triangulaire Liste M. BOULANGER
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28

42
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Exemple de lecture : Pour un résultat observé de 25%, il y a 95% de chances pour que le résultat réel soit compris entre 21,5% et 28,5%.

La liste menée par Mélanie BOULANGER, 

soutenue par le Parti Socialiste (PS), Europe 

Ecologie-Les Verts (EELV) et Génération.s

La liste menée par Hervé MORIN, soutenue 
par Les Républicains (LR) et Les Centristes 

La liste menée par Nicolas BAY, soutenue par le 
Rassemblement National (RN)



Marges d’erreur appliquées à l’intention de vote 2nd tour
Hypothèse Quadrangulaire Liste S. JUMEL
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27

31

15

27

0 5 10 15 20 25 30 35

Exemple de lecture : Pour un résultat observé de 25%, il y a 95% de chances pour que le résultat réel soit compris entre 21,5% et 28,5%.

La liste menée par Sébastien JUMEL, soutenue par 
le Parti Communiste Français (PCF) et La France 

Insoumise (LFI) 

La liste menée par Laurent BONNATERRE, soutenue 

par La République En Marche (LREM), le MoDem et Agir

La liste menée par Hervé MORIN, soutenue par Les 
Républicains (LR) et Les Centristes 

La liste menée par Nicolas BAY, soutenue par le 
Rassemblement National (RN)



Marges d’erreur appliquées à l’intention de vote 2nd tour
Hypothèse Triangulaire Liste S.JUMEL
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Exemple de lecture : Pour un résultat observé de 25%, il y a 95% de chances pour que le résultat réel soit compris entre 21,5% et 28,5%.

La liste menée par Sébastien JUMEL, soutenue 
par le Parti Communiste Français (PCF) et La 

France Insoumise (LFI) 

La liste menée par Hervé MORIN, soutenue 
par Les Républicains (LR) et Les Centristes 

La liste menée par Nicolas BAY, soutenue par le 
Rassemblement National (RN)
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Pour chacune des personnalités suivantes, diriez-vous que vous les connaissez très bien, assez bien, seulement de nom ou pas du tout ? 

8 juin 2021

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

Elections Régionales 2021 en Normandie

En % - TOTAL «CONNAIT AU MOINS DE NOM » H.MORIN N.BAY S.JUMEL L.BONNATERRE M.BOULANGER S.KERBARH P.LE MANACH

Ensemble 85 61 41 25 24 15 14

SEXE DU REPONDANT

Homme 88 74 54 29 30 16 15

Femme 82 47 29 21 18 13 13

AGE DU REPONDANT

18-24 ans (*) 51 49 18 12 22 17 24

25-34 ans 82 48 20 20 13 10 10

35-49 ans 81 52 35 27 20 14 13

50-64 ans 89 64 49 25 28 15 16

65 ans et plus 94 73 56 29 28 15 13

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 82 57 36 24 22 15 15

CSP+ 90 64 43 28 22 15 14

Cadre, profession intellectuelle sup. 91 71 45 31 17 17 16

Profession intermédiaire 90 61 43 27 25 13 12

Employés et Ouvriers 75 54 29 21 17 14 16

Inactifs 89 65 49 26 26 14 13

Retraité 94 73 58 29 28 16 14

Autre Inactif 71 40 20 17 20 10 11
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Pour chacune des personnalités suivantes, diriez-vous que vous les connaissez très bien, assez bien, seulement de nom ou pas du tout ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

8 juin 2021
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En % - TOTAL « CONNAIT AU MOINS DE NOM » H.MORIN N.BAY S.JUMEL L.BONNATERRE M.BOULANGER S.KERBARH P.LE MANACH

Ensemble 85 61 41 25 24 15 14

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 91 58 55 28 35 17 18

Europe Ecologie-Les Verts 84 62 47 32 39 15 21

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 95 51 51 23 33 9 7

TOTAL EN MARCHE / MODEM 97 75 44 40 28 15 15

La République en Marche ! 98 73 43 44 28 13 15

TOTAL DROITE 95 76 54 31 34 6 4

Les Républicains 95 70 49 27 32 6 6

Rassemblement National 85 79 43 22 20 22 17

Sans préférence partisane 77 49 30 19 16 12 12

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 90 52 57 21 35 17 20

Benoît HAMON 96 66 57 38 39 21 22

Emmanuel MACRON 91 71 45 36 24 13 12

François FILLON 96 79 55 32 34 14 14

Marine LE PEN 80 66 38 23 18 19 16

Abstention, vote blanc ou nul 74 39 20 16 11 11 9

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 93 62 46 30 28 14 14

Marine LE PEN 85 70 42 26 23 18 17

Abstention, vote blanc ou nul 77 53 38 19 20 12 12

VOTE REGIONALES 2015 (1ER TOUR)

Y.Soubien (EELV) 98 71 65 46 51 28 34

N. Mayer-Rossignol (PS) 98 77 57 39 31 13 15

H. Morin (LR, UDI, MoDem) 99 78 52 29 27 11 8

N. Bay (FN) 83 83 44 24 23 20 18

Abstention, vote blanc ou nul 80 40 28 16 19 11 11

VOTE REGIONALES 2015 (2EME TOUR)

N. Mayer-Rossignol (UG) 97 78 63 41 35 19 22

H. Morin (LR, UDI, MoDem) 99 69 51 27 31 10 8

N. Bay (FN) 84 84 49 25 26 22 20

Abstention, vote blanc ou nul 78 40 26 16 14 12 11
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Globalement, avez-vous une image positive ou négative de… ?

8 juin 2021

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

Elections Régionales 2021 en Normandie

En % - TOTAL «IMAGE POSITIVE » H.MORIN N.BAY S.JUMEL L.BONNATERRE M.BOULANGER S.KERBARH P.LE MANACH

Ensemble 59 28 23 14 14 7 7

SEXE DU REPONDANT

Homme 57 31 28 16 16 7 7

Femme 61 24 18 12 11 7 7

AGE DU REPONDANT

18-24 ans (*) 46 31 13 8 13 17 9

25-34 ans 60 31 15 13 6 5 5

35-49 ans 52 25 16 16 12 3 5

50-64 ans 57 29 32 11 17 9 8

65 ans et plus 70 27 29 17 15 6 6

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 54 28 21 13 12 7 6

CSP+ 59 28 25 14 12 7 6

Cadre, profession intellectuelle sup. 63 28 22 21 9 9 8

Profession intermédiaire 57 28 26 11 13 6 5

Employés et Ouvriers 50 30 16 14 9 8 8

Inactifs 65 28 27 16 15 8 7

Retraité 68 28 32 17 16 8 8

Autre Inactif 53 23 10 9 14 8 5



32

Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Globalement, avez-vous une image positive ou négative de… ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

8 juin 2021
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En % - TOTAL « IMAGE POSITIVE » H.MORIN N.BAY S.JUMEL L.BONNATERRE M.BOULANGER S.KERBARH P.LE MANACH

Ensemble 59 28 23 14 14 7 7

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 54 11 41 15 24 8 7

Europe Ecologie-Les Verts 50 15 26 16 26 3 3

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 63 9 37 19 26 5 7

TOTAL EN MARCHE / MODEM 77 7 21 35 18 9 9

La République en Marche ! 78 2 19 39 18 7 8

TOTAL DROITE 80 47 11 8 13 1 2

Les Républicains 87 38 12 7 14 2 3

Rassemblement National 58 72 24 11 9 8 9

Sans préférence partisane 53 22 18 11 10 7 6

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 53 12 44 9 22 9 6

Benoît HAMON 58 14 33 16 23 14 7

Emmanuel MACRON 61 16 27 25 20 7 8

François FILLON 85 35 18 18 13 6 7

Marine LE PEN 55 56 22 13 9 8 10

Abstention, vote blanc ou nul 49 17 10 10 6 4 4

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 66 14 28 19 18 6 6

Marine LE PEN 60 59 20 14 12 10 10

Abstention, vote blanc ou nul 50 20 22 8 9 5 5

VOTE REGIONALES 2015 (1ER TOUR)

Y.Soubien (EELV) 62 15 26 26 33 12 9

N. Mayer-Rossignol (PS) 57 8 34 25 26 8 7

H. Morin (LR, UDI, MoDem) 93 30 18 17 10 3 6

N. Bay (FN) 53 77 24 13 12 9 10

Abstention, vote blanc ou nul 55 19 18 10 12 7 5

VOTE REGIONALES 2015 (2EME TOUR)

N. Mayer-Rossignol (UG) 51 8 43 24 27 9 8

H. Morin (LR, UDI, MoDem) 93 29 20 14 16 4 4

N. Bay (FN) 56 78 29 15 15 11 12

Abstention, vote blanc ou nul 50 17 15 10 7 6 5
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
De manière générale, diriez-vous que vous êtes satisfait ou pas satisfait de l’action du Président actuel de la région Normandie Hervé MORIN et de son 
équipe ?

8 juin 2021

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

Elections Régionales 2021 en Normandie

En % - Total « Satisfait » Très satisfait Assez satisfait
Pas vraiment 

satisfait
Pas du tout satisfait Sans opinion

Total 
« SATISFAIT » 

Total 
« PAS SATISFAIT »

Ensemble 7 52 32 8 1 59 40

SEXE DU REPONDANT

Homme 7 44 36 12 1 51 48

Femme 7 60 28 5 67 33

AGE DU REPONDANT

18-24 ans (*) 3 68 22 5 2 71 27

25-34 ans 6 55 30 8 1 61 38

35-49 ans 5 56 31 8 61 39

50-64 ans 9 48 30 12 1 57 42

65 ans et plus 10 46 37 6 1 56 43

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 6 53 31 9 1 59 40

CSP+ 4 59 31 6 63 37

Cadre, profession intellectuelle sup. 5 60 31 4 65 35

Profession intermédiaire 4 58 31 7 62 38

Employés et Ouvriers 7 49 32 11 1 56 43

Inactifs 9 50 32 8 1 59 40

Retraité 9 48 35 7 1 57 42

Autre Inactif 9 57 25 8 1 66 33
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
De manière générale, diriez-vous que vous êtes satisfait ou pas satisfait de l’action du Président actuel de la région Normandie Hervé MORIN et de 
son équipe ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

8 juin 2021
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En % - Total « Satisfait » Très satisfait Assez satisfait
Pas vraiment 

satisfait
Pas du tout satisfait Sans opinion

Total 
« SATISFAIT » 

Total 
« PAS SATISFAIT »

Ensemble 7 52 32 8 1 59 40
PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 6 50 35 9 56 44

Europe Ecologie-Les Verts 5 51 35 8 1 56 43

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 7 54 31 8 61 39

TOTAL EN MARCHE / MODEM 13 62 19 6 75 25

La République en Marche ! 12 64 18 6 76 24

TOTAL DROITE 17 61 18 3 1 78 21

Les Républicains 18 69 11 2 87 13

Rassemblement National 5 47 38 9 1 52 47

Sans préférence partisane 5 50 35 9 1 55 44

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 8 45 37 10 53 47

Benoît HAMON 4 50 36 9 1 54 45

Emmanuel MACRON 4 62 25 8 1 66 33

François FILLON 19 57 23 1 76 24

Marine LE PEN 6 48 36 10 54 46

Abstention, vote blanc ou nul 6 43 38 12 1 49 50

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 8 61 25 5 1 69 30

Marine LE PEN 6 49 36 8 1 55 44

Abstention, vote blanc ou nul 9 38 40 13 47 53

VOTE REGIONALES 2015 (1ER TOUR)

Y.Soubien (EELV) 59 36 5 59 41

N. Mayer-Rossignol (PS) 1 49 37 11 2 50 48

H. Morin (LR, UDI, MoDem) 27 62 11 89 11

N. Bay (FN) 3 42 41 14 45 55

Abstention, vote blanc ou nul 4 52 36 7 1 56 43

VOTE REGIONALES 2015 (2EME TOUR)

N. Mayer-Rossignol (UG) 4 42 42 11 1 46 53

H. Morin (LR, UDI, MoDem) 21 67 12 88 12

N. Bay (FN) 2 45 40 13 47 53

Abstention, vote blanc ou nul 4 48 38 9 1 52 47
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Parmi les thèmes suivants, quelles doivent être selon vous les priorités d’action pour le prochain président de la région Normandie ?

8 juin 2021

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

Elections Régionales 2021 en Normandie

En % - TOTAL DES CITATIONS

L'emploi, le 
développement 
économique, la 

formation

La sécurité La santé Le pouvoir d'achat 
L'éducation, 

l'enseignement 
(lycées)

L'environnement 
(pollutions et 
dérèglement 
climatique)

Ensemble 41 31 30 27 22 22

SEXE DU REPONDANT

Homme 42 29 23 28 22 21

Femme 40 34 36 27 22 22

AGE DU REPONDANT

18-24 ans (*) 42 13 22 31 25 24

25-34 ans 38 25 37 35 24 26

35-49 ans 34 36 33 29 27 20

50-64 ans 45 33 28 32 17 21

65 ans et plus 45 33 27 18 22 22

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 41 27 30 31 25 23

CSP+ 42 27 31 21 26 28

Cadre, profession intellectuelle sup. 47 25 25 13 29 29

Profession intermédiaire 40 27 34 25 25 28

Employés et Ouvriers 39 29 30 39 25 19

Inactifs 42 36 29 23 19 21

Retraité 43 35 27 20 21 23

Autre Inactif 36 37 34 29 14 14
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Parmi les thèmes suivants, quelles doivent être selon vous les priorités d’action pour le prochain président de la région Normandie ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

8 juin 2021

Elections Régionales 2021 en Normandie

En % - TOTAL DES CITATIONS

L'emploi, le 
développement 
économique, la 

formation

La sécurité La santé Le pouvoir d'achat 
L'éducation, 

l'enseignement 
(lycées)

L'environnement 
(pollutions et 
dérèglement 
climatique)

Ensemble 41 31 30 27 22 22

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 44 14 33 26 24 40

Europe Ecologie-Les Verts 40 14 24 14 17 74

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 51 14 32 23 35 26

TOTAL EN MARCHE / MODEM 58 22 28 13 25 20

La République en Marche ! 58 18 28 14 27 23

TOTAL DROITE 49 38 25 22 33 19

Les Républicains 50 34 25 21 34 19

Rassemblement National 34 49 22 34 19 8

Sans préférence partisane 36 35 32 31 19 18

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 37 22 33 29 21 35

Benoît HAMON 57 11 30 23 24 40

Emmanuel MACRON 41 17 29 20 32 30

François FILLON 52 40 19 14 26 14

Marine LE PEN 33 50 27 40 16 11

Abstention, vote blanc ou nul 40 31 39 33 15 19

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 48 20 30 21 26 29

Marine LE PEN 35 49 26 33 22 11

Abstention, vote blanc ou nul 38 33 32 32 17 21

VOTE REGIONALES 2015 (1ER TOUR)

Y.Soubien (EELV) 42 22 31 8 28 65

N. Mayer-Rossignol (PS) 49 13 33 19 29 29

H. Morin (LR, UDI, MoDem) 47 36 29 17 27 15

N. Bay (FN) 34 53 21 33 16 9

Abstention, vote blanc ou nul 41 33 33 34 20 20

VOTE REGIONALES 2015 (2EME TOUR)

N. Mayer-Rossignol (UG) 46 12 30 19 30 40

H. Morin (LR, UDI, MoDem) 49 33 27 17 24 17

N. Bay (FN) 31 55 20 36 16 8

Abstention, vote blanc ou nul 40 33 34 33 20 20
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Parmi les thèmes suivants, quelles doivent être selon vous les priorités d’action pour le prochain président de la région Normandie ?

8 juin 2021

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

Elections Régionales 2021 en Normandie

En % - TOTAL DES CITATIONS

L'aménagement du 
territoire, les 

infrastructures, 
l'urbanisme

Les inégalités, les 
injustices sociales

Les transports L'immigration La fiscalité
L'agriculture et 
l'alimentation

Ensemble 20 16 15 15 12 10

SEXE DU REPONDANT

Homme 25 16 18 20 15 10

Femme 15 17 12 11 10 10

AGE DU REPONDANT

18-24 ans (*) 8 24 10 9 5 9

25-34 ans 21 7 5 6 9 10

35-49 ans 17 12 16 12 13 8

50-64 ans 20 19 14 22 13 12

65 ans et plus 26 20 19 18 15 10

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 21 15 13 13 12 9

CSP+ 22 12 20 12 14 13

Cadre, profession intellectuelle sup. 25 11 27 12 13 6

Profession intermédiaire 21 12 17 11 14 15

Employés et Ouvriers 17 14 10 15 11 7

Inactifs 19 19 17 18 13 12

Retraité 24 19 18 18 14 13

Autre Inactif 4 18 12 15 9 10
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Parmi les thèmes suivants, quelles doivent être selon vous les priorités d’action pour le prochain président de la région Normandie ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

8 juin 2021

Elections Régionales 2021 en Normandie

En % - TOTAL DES CITATIONS

L'aménagement du 
territoire, les 

infrastructures, 
l'urbanisme

Les inégalités, les 
injustices sociales

Les transports L'immigration La fiscalité
L'agriculture et 
l'alimentation

Ensemble 20 16 15 15 12 10

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 25 29 12 3 6 13

Europe Ecologie-Les Verts 7 15 11 3 3 32

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 41 31 15 3 5 4

TOTAL EN MARCHE / MODEM 26 21 24 2 10 12

La République en Marche ! 27 23 20 11 13

TOTAL DROITE 29 5 13 18 23 11

Les Républicains 28 6 11 13 27 12

Rassemblement National 22 8 10 47 8 8

Sans préférence partisane 14 15 16 13 15 9

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 21 32 11 6 6 11

Benoît HAMON 17 24 21 4 7 13

Emmanuel MACRON 26 18 21 3 16 12

François FILLON 34 11 15 23 15 14

Marine LE PEN 16 8 8 40 11 7

Abstention, vote blanc ou nul 11 13 15 9 18 5

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 25 19 20 5 12 12

Marine LE PEN 14 8 10 35 12 10

Abstention, vote blanc ou nul 20 18 13 14 15 9

VOTE REGIONALES 2015 (1ER TOUR)

Y.Soubien (EELV) 14 23 17 3 7 17

N. Mayer-Rossignol (PS) 26 22 25 2 13 11

H. Morin (LR, UDI, MoDem) 31 12 25 11 14 12

N. Bay (FN) 16 8 11 49 11 10

Abstention, vote blanc ou nul 18 15 9 10 15 9

VOTE REGIONALES 2015 (2EME TOUR)

N. Mayer-Rossignol (UG) 24 27 21 3 11 12

H. Morin (LR, UDI, MoDem) 32 16 22 10 20 9

N. Bay (FN) 17 7 11 47 11 10

Abstention, vote blanc ou nul 15 13 10 12 12 10
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Parmi les thèmes suivants, quelles doivent être selon vous les priorités d’action pour le prochain président de la région Normandie ?

8 juin 2021

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

Elections Régionales 2021 en Normandie

En % - TOTAL DES CITATIONS Le logement
La vie culturelle et les 

animations

Les inégalités et 
discriminations hommes-

femmes
Le tourisme Le sport

Ensemble 9 6 6 6 2

SEXE DU REPONDANT

Homme 7 5 4 6 3

Femme 12 8 8 5 2

AGE DU REPONDANT

18-24 ans (*) 5 15 19 6 7

25-34 ans 20 13 3 4 4

35-49 ans 10 7 5 6 3

50-64 ans 8 3 5 5 3

65 ans et plus 6 3 5 6

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 10 7 5 5 3

CSP+ 7 7 5 6 2

Cadre, profession intellectuelle sup. 7 11 2 9 2

Profession intermédiaire 7 5 6 5 2

Employés et Ouvriers 13 8 5 4 4

Inactifs 7 5 7 6 1

Retraité 5 3 5 7 1

Autre Inactif 16 11 13 4 4
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Parmi les thèmes suivants, quelles doivent être selon vous les priorités d’action pour le prochain président de la région Normandie ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

8 juin 2021

Elections Régionales 2021 en Normandie

En % - TOTAL DES CITATIONS Le logement
La vie culturelle et les 

animations

Les inégalités et 
discriminations hommes-

femmes
Le tourisme Le sport

Ensemble 9 6 6 6 2

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 6 9 5 5 2

Europe Ecologie-Les Verts 5 17 8 8

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 7 4 1 1 3

TOTAL EN MARCHE / MODEM 8 4 4 13 6

La République en Marche ! 6 4 2 15 8

TOTAL DROITE 2 2 3 5

Les Républicains 3 2 4 4

Rassemblement National 11 5 8 5 1

Sans préférence partisane 11 7 6 5 3

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 11 8 7 3 1

Benoît HAMON 8 6 1 5 10

Emmanuel MACRON 7 6 4 7 3

François FILLON 3 4 4 9 1

Marine LE PEN 11 5 8 4 1

Abstention, vote blanc ou nul 14 7 4 7 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 6 6 4 6 3

Marine LE PEN 12 5 7 5 1

Abstention, vote blanc ou nul 11 7 6 5 1

VOTE REGIONALES 2015 (1ER TOUR)

Y.Soubien (EELV) 3 7 3 4 6

N. Mayer-Rossignol (PS) 5 5 1 6 4

H. Morin (LR, UDI, MoDem) 6 2 4 7 1

N. Bay (FN) 9 5 9 4 1

Abstention, vote blanc ou nul 13 8 6 4 3

VOTE REGIONALES 2015 (2EME TOUR)

N. Mayer-Rossignol (UG) 6 6 1 4 2

H. Morin (LR, UDI, MoDem) 4 3 3 6 2

N. Bay (FN) 9 4 9 4 1

Abstention, vote blanc ou nul 14 9 7 5 3
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Sur une échelle allant de « 0 » à « 10 », quelle est la probabilité que vous alliez voter à l’élection régionale de Normandie? 

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

Elections Régionales 2021 en Normandie

8 juin 2021

En % 10 Notes 8 à 10
Ensemble 35 55

SEXE DU REPONDANT

Homme 41 63

Femme 28 46

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 16 38

25-34 ans 18 37

35-49 ans 26 43

50-64 ans 42 63

65 ans et plus 46 68

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 30 47

CSP+ 34 51

Cadre, profession intellectuelle sup. 42 61

Profession intermédiaire 30 47

Employés et Ouvriers 26 41

Inactifs 40 63

Retraité 45 67

Autre Inactif 25 50
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Sur une échelle allant de « 0 » à « 10 », quelle est la probabilité que vous alliez voter à l’élection régionale de Normandie? 

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

Elections Régionales 2021 en Normandie

8 juin 2021

En % 10 Notes 8 à 10

Ensemble 35 55

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 39 63

Europe Ecologie / Les Verts 32 57

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 39 71

TOTAL EN MARCHE / MODEM 53 73

La République en Marche ! 54 76

TOTAL DROITE 40 72

Les Républicains 36 66

Rassemblement National 43 64

Sans préférence partisane 23 38

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 31 57

Benoît HAMON 43 66

Emmanuel MACRON 45 62

François FILLON 46 69

Marine LE PEN 35 53

Abstention, vote blanc ou nul 18 35

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 42 64

Marine LE PEN 36 55

Abstention, vote blanc ou nul 24 42

VOTE REGIONALES 2015 (1ER TOUR)

Y.Soubien (EELV) 48 66

N. Mayer-Rossignol (PS) 53 76

H. Morin (LR, UDI, MoDem) 51 78

N. Bay (FN) 50 72

Abstention, vote blanc ou nul 14 31

VOTE REGIONALES 2015 (2EME TOUR)

N. Mayer-Rossignol (UG) 55 76

H. Morin (LR, UDI, MoDem) 46 76

N. Bay (FN) 47 68

Abstention, vote blanc ou nul 12 28
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Si le premier tour de l’élection régionale avait lieu dimanche prochain, pour laquelle des listes suivantes voteriez-vous ?

Elections Régionales 2021 en Normandie

8 juin 2021

En % des intentions de vote exprimées P. LE MANACH S. JUMEL M. BOULANGER L. BONNATERRE S. KERBARH H. MORIN N. BAY
N’expriment pas 

d’intention de 
vote

Ensemble 2 10 16 13 1 31 27 14

SEXE DU REPONDANT

Homme 1 11 13 14 1 28 32 10

Femme 2 10 20 12 35 21 20

AGE DU REPONDANT

Moins de 35 ans 4 9 18 12 25 32 27

35-49 ans 6 9 21 12 28 24 21

50-64 ans 1 14 15 9 1 28 32 10

65 ans et plus 9 13 17 37 24 9

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 3 11 16 12 1 27 30 18

CSP+ 2 9 22 20 25 22 16

Cadre, profession intellectuelle sup. 1 5 24 25 25 20 15

Profession intermédiaire 2 11 21 17 25 24 17

Employés et Ouvriers 6 13 13 5 2 19 42 21

Inactifs 1 11 15 14 34 25 10

Retraité 11 14 17 34 24 9

Autre Inactif 4 9 21 4 32 30 16

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Si le premier tour de l’élection régionale avait lieu dimanche prochain, pour laquelle des listes suivantes voteriez-vous ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

Elections Régionales 2021 en Normandie

8 juin 2021

En % des intentions de vote exprimées P. LE MANACH S. JUMEL M. BOULANGER L. BONNATERRE S. KERBARH H. MORIN N. BAY

N’expriment 
pas d’intention 

de vote

Ensemble 2 10 16 13 1 31 27 14

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 30 43 6 18 3 4

Europe Ecologie / Les Verts 1 14 68 2 11 4 6

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 4 55 12 29 3

TOTAL EN MARCHE / MODEM 1 5 60 3 31

La République en Marche ! 1 4 65 4 26

TOTAL DROITE 3 1 2 68 26 1

Les Républicains 1 2 1 81 15 1

Rassemblement National 1 3 96 1

Sans préférence partisane 4 5 19 8 1 45 18 43

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 4 40 22 3 26 5 6

Benoît HAMON 5 12 62 4 2 14 1 4

Emmanuel MACRON 2 24 48 2 20 4 9

François FILLON 1 8 67 24 2

Marine LE PEN 1 1 2 7 89 8

Abstention, vote blanc ou nul 4 16 8 10 47 15 66

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 1 10 23 25 1 35 5 13

Marine LE PEN 1 4 1 1 16 77 7

Abstention, vote blanc ou nul 3 23 16 3 44 11 25

VOTE REGIONALES 2015 (1ER TOUR)

Y.Soubien (EELV) 5 8 76 1 10 12

N. Mayer-Rossignol (PS) 2 6 41 35 2 9 5 3

H. Morin (LR, UDI, MoDem) 2 1 15 75 7 1

N. Bay (FN) 3 1 96 2

Abstention, vote blanc ou nul 1 4 17 13 50 15 54

VOTE REGIONALES 2015 (2EME TOUR)

N. Mayer-Rossignol (UG) 3 22 40 23 2 7 3 4

H. Morin (LR, UDI, MoDem) 3 3 13 75 6 8

N. Bay (FN) 3 2 95 2

Abstention, vote blanc ou nul 2 7 18 15 33 25 52
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Au second tour, si vous aviez le choix entre les listes suivantes, pour laquelle voteriez-vous ? 

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

Elections Régionales 2021 en Normandie

8 juin 2021

Hypothèse quadrangulaire Hypothèse triangulaire

En % des intentions de vote exprimées
M. 

BOULANGER
L. 

BONNATERRE
H. MORIN N. BAY

Aucune 
intention de 

vote exprimée
M. BOULANGER H. MORIN N. BAY

Aucune 
intention de 

vote exprimée

Ensemble 27 15 31 27 11 30 42 28 12

SEXE DU REPONDANT

Homme 25 16 27 32 6 29 39 32 6

Femme 31 12 37 20 19 34 45 21 20

AGE DU REPONDANT

Moins de 35 ans 30 17 25 28 23 32 42 26 25

35-49 ans 34 13 29 24 12 36 39 25 14

50-64 ans 27 9 30 34 12 29 36 35 13

65 ans et plus 22 20 35 23 6 29 47 24 6

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 29 12 29 30 15 30 40 30 17

CSP+ 33 20 25 22 9 36 43 21 10

Cadre, profession intellectuelle sup. 30 22 30 18 6 30 51 19 6

Profession intermédiaire 34 19 23 24 10 39 39 22 13

Employés et Ouvriers 28 5 23 44 21 29 27 44 22

Inactifs 25 17 33 25 8 31 43 26 8

Retraité 24 18 34 24 6 30 44 26 6

Autre Inactif 29 8 34 29 15 31 39 30 15
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Au second tour, si vous aviez le choix entre les listes suivantes, pour laquelle voteriez-vous ? 

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

Elections Régionales 2021 en Normandie

8 juin 2021

Hypothèse quadrangulaire Hypothèse triangulaire

En % des intentions de vote exprimées M. BOULANGER
L. 

BONNATERRE
H. MORIN N. BAY

Aucune 
intention de 

vote 
exprimée

M. BOULANGER H. MORIN N. BAY
Aucune 

intention de 
vote exprimée

Ensemble 27 15 31 27 11 30 42 28 12

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 74 6 18 2 5 78 20 2 6

EELV 84 5 11 6 87 13 6

PS / Génération.s / PRG 61 9 30 4 69 31 7

TOTAL EN MARCHE / MODEM 7 60 33 23 77 4

La République en Marche ! 8 65 27 27 73 3

TOTAL DROITE 2 1 70 27 1 73 26

Les Républicains 2 85 13 2 87 11

Rassemblement National 5 95 2 5 95 2

Sans préférence partisane 26 16 40 18 33 28 52 20 33

PRESIDENTIELLE 2017 (T1)

Jean-Luc MELENCHON 66 2 27 5 7 64 30 6 7

Benoît HAMON 81 4 14 1 4 83 16 1 8

Emmanuel MACRON 27 47 22 4 10 46 49 5 14

François FILLON 2 8 65 25 2 75 23

Marine LE PEN 5 10 85 5 5 9 86 5

Abstention, vote blanc ou nul 21 33 34 12 47 23 67 10 49

PRESIDENTIELLE 2017 (T2)

Emmanuel MACRON 34 26 35 5 6 41 54 5 8

Marine LE PEN 2 1 17 80 7 3 18 79 6

Abstention, vote blanc ou nul 40 3 45 12 26 41 47 12 28

VOTE REGIONALES 2015 (1ER TOUR)

Y.Soubien (EELV) 85 1 14 5 86 14 7

N. Mayer-Rossignol (PS) 50 35 10 5 3 70 25 5 6

H. Morin (LR, UDI, MoDem) 1 15 77 7 1 1 91 8 2

N. Bay (FN) 2 98 3 97

Abstention, vote blanc ou nul 26 22 40 12 41 28 58 14 44

VOTE REGIONALES 2015 (2EME TOUR)

N. Mayer-Rossignol (UG) 67 23 7 3 4 79 18 3 6

H. Morin (LR, UDI, MoDem) 5 16 72 7 1 5 88 7 1

N. Bay (FN) 2 98 1 4 96

Abstention, vote blanc ou nul 28 15 34 23 48 33 42 25 52
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Au second tour, si vous aviez le choix entre les listes suivantes, pour laquelle voteriez-vous ? 

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

Elections Régionales 2021 en Normandie

8 juin 2021

Hypothèse quadrangulaire Hypothèse triangulaire

En % des intentions de vote exprimées S.JUMEL
L. 

BONNATERRE
H. MORIN N. BAY

Aucune 
intention de 

vote exprimée
S. JUMEL H. MORIN N. BAY

Aucune 
intention de 

vote exprimée

Ensemble 27 15 31 27 11 31 41 28 13

SEXE DU REPONDANT

Homme 26 17 27 30 5 31 38 31 6

Femme 30 11 38 21 20 32 45 23 22

AGE DU REPONDANT

Moins de 35 ans 31 14 25 30 23 27 43 30 24

35-49 ans 35 14 27 24 14 40 35 25 16

50-64 ans 27 10 31 32 11 31 36 33 12

65 ans et plus 22 19 35 24 6 29 47 24 8

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 30 14 27 29 15 33 38 29 16

CSP+ 32 21 25 22 9 37 42 21 11

Cadre, profession intellectuelle sup. 29 22 30 19 6 31 50 19 6

Profession intermédiaire 33 22 22 23 10 40 37 23 14

Employés et Ouvriers 31 7 21 41 21 33 26 41 20

Inactifs 24 16 35 25 8 30 44 26 10

Retraité 24 18 34 24 6 31 44 25 8

Autre Inactif 30 4 36 30 15 26 40 34 16
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Au second tour, si vous aviez le choix entre les listes suivantes, pour laquelle voteriez-vous ? 

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

Elections Régionales 2021 en Normandie

8 juin 2021

Hypothèse quadrangulaire Hypothèse triangulaire

En % des intentions de vote exprimées S.JUMEL
L. 

BONNATERRE
H. MORIN N. BAY

Aucune 
intention de 

vote 
exprimée

S. JUMEL H. MORIN N. BAY
Aucune 

intention de 
vote exprimée

Ensemble 27 15 31 27 11 31 41 28 13

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 73 5 20 2 3 80 17 3 5

EELV 79 5 12 4 7 85 11 4 7

PS / Génération.s / PRG 61 10 29 3 72 28 7

TOTAL EN MARCHE / MODEM 2 64 33 1 22 77 1 5

La République en Marche ! 2 71 27 27 73 5

TOTAL DROITE 4 1 70 25 4 72 24 1

Les Républicains 2 85 13 2 89 9

Rassemblement National 2 2 96 1 1 4 95 1

Sans préférence partisane 27 14 40 19 35 26 54 20 35

PRESIDENTIELLE 2017 (T1)

Jean-Luc MELENCHON 67 2 28 3 5 68 27 5 5

Benoît HAMON 79 4 15 2 4 83 16 1 8

Emmanuel MACRON 25 50 21 4 10 47 49 4 15

François FILLON 8 66 26 2 76 24 3

Marine LE PEN 5 7 88 5 4 10 86 6

Abstention, vote blanc ou nul 22 34 34 10 49 22 68 10 50

PRESIDENTIELLE 2017 (T2)

Emmanuel MACRON 33 27 35 5 7 42 53 5 9

Marine LE PEN 5 1 17 77 6 4 17 79 7

Abstention, vote blanc ou nul 42 3 44 11 25 42 46 12 27

VOTE REGIONALES 2015 (1ER TOUR)

Y.Soubien (EELV) 82 1 17 8 85 15 7

N. Mayer-Rossignol (PS) 48 38 9 5 2 72 23 5 7

H. Morin (LR, UDI, MoDem) 4 14 75 7 1 3 90 7 3

N. Bay (FN) 2 3 95 2 3 95

Abstention, vote blanc ou nul 24 23 41 12 45 25 63 12 47

VOTE REGIONALES 2015 (2EME TOUR)

N. Mayer-Rossignol (UG) 66 24 7 3 2 81 16 3 6

H. Morin (LR, UDI, MoDem) 6 16 71 7 1 6 87 7 2

N. Bay (FN) 3 3 94 2 4 94

Abstention, vote blanc ou nul 23 17 33 27 53 26 48 26 56



14 place Marie-Jeanne Bassot

92300 Levallois / Fr

Tél. +33 (0)1 45 19 09 09

@elabe_fr

www.elabe.fr


